

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.08.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005824962

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bless Restaurant Prodkamm AG, Flums, neu Berggasthaus Prodkamm AG

Berggasthaus Prodkamm AG c/o Ortsgemeinde Flums-Dorf, Hans Bartholet Bahnhofstrasse 36 8890 Flums

Bisher

Bless Restaurant Prodkamm AG

Bless Restaurant Prodkamm AG, in Flums, CHE-107.864.479, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 239 vom 07.12.2012, S.0, Publ. 6965090). Statutenänderung: 21.08.2023. Firma neu: Berggasthaus Prodkamm AG. Domizil neu: c/o Ortsgemeinde Flums-Dorf, Hans Bartholet, Bahnhofstrasse 36, 8890 Flums. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Kauf, den Betrieb und die Verpachtung von Beherbergungs- und Gastronomiebetrieben sowie weitere damit verbundene Geschäfte. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bless, Dieter, von Flums, in Flums, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Flumserberg Tannenheim (Flums)]; Bless, Eliana genannt Eliane, von Flums, in Flums, mit Einzelunterschrift [bisher: in Flumserberg Tannenheim (Flums)].

Tagesregister-Nr. 9332 vom 23.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 239, Datum: 07.12.2012 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG